Groupe principal K: Réservoir a combustible

Sous-groupes:
Page
Réservoir &4 combustible — tuyauterie de
combustible — filfres & combustible . . . . 73
Purgeur — soupape de trop-plein —
filtre @ combustible primaire . . . . . . . 74
Tuyauterie de combustible — tube de purge . . 75

70 71




72

Planche 16 Groupe K: Réservoir @ combustible

inche 16 Groupe K: Réservoir @ combustible

|
pche No de la piéce o Désignations | Ouani-‘ k:/:,i:;ce
1 | i :
{ 308 125-701 Réservoir & combustible, compl..
avec bouchon de remplissage et tamis 1
2 —_ Bouchon de remplissage (Renk—60 @) Kr 3400 1
| 312125-26  Joint de bouchon 1
3 312125-701 Tamis de remplissage, compl. 1
* 308 125-7 Cale inférieure avant, sous le réservoir 1
4 308 125-8 Cale inférieure arriére, sous le réservoir 1
5 308 125-9 Cale latérale, a gauche et & droite du réservoir 2
6 308125-10 Cale en feutre latérale, 30X5X 300 de long 2
% 308125-19 Cale en feufre inférieure, 50X5X 150 de long 2
7 308 125-703 Sangle, compl. 1
¥ — Ecrou & six pans M 12 DIN 934 4
8 308125-712 Pipe d’aspiration avec gaze ef robinef
de fermeture, compl. 1
# — Joint C 16X22 DIN 7603 1
9 308125-713 Conduite de combustible, compl.,
du réservoir @ combustible au filire
& combustible primaire, dans le cas
d’'une pompe d’injection BOSCH 1
10 308 125-708 Condvuite de combustible, compl,,
: du filire @ combustible au réservoir & combustible 1
# —_ Joint C 14X 20 DIN 7603 2 .
ik —_ Vis-raccord A 8 DIN 7623 1
12 308125-15 Cale en feutre 30X8X300 de long 1
* —_— Rivet creux 6X11,5X10 DIN 7340 2
13 153187 Filtre @ combustible, compl., avec purgeur,
' type BOSCH: FI/AZ 5/7
type KNECHT: FB 402/3 F, 1
Fixation du filtre @ combustible
* _— Vis & six pans M 12X40 DIN 931 2
* —_ Rondelle Grower A 12 DIN 127 2
# — Ecrou @& six pans M 12 DIN 934 2

73




Planche 16 Groupe K: Réservoir @ combustible

lanche 16 Groupe K: Réservoir @ combustibie

Poids
} . . ésignations Quant, kg/piéce
Planche No de la piece [ Désignations Quan‘.! k:ﬁlanche i No de la piéce ! ° onet i
jé i nt livrées avec le filtre
Piéces qui seront livrées avec le filtre 4 combustible Pigces gﬁ;::us“bh primaire
14 153 187-1 Corps de filire avec rondelles de filtrage, ‘ . tole) t Bosch: FIGE 1/1Z 1
type BOSCH: FISI 11 § 12 7 23 507221 Cloche (en tole) type Bos
type KNECHT: B 402 P-51 M 1 1 ¥ 507 388 Joint de cloche type Bosch: WNR 2024/6 X 1
15 071348 Joint d'étanchéité, dans Ia cloche, skeal . : WSF 2210/1 X 1
type BOSCH: WNR 2024/8 x 1 24 507 389 Ressort hélicoidal type Bosch
16 071 357 Bouchon de remplissage, 25 507 390 Efrier de fixation de la cloche 1
type BOSCH: PSR 8/1X450 1 Type Bosch: FJBE 1/1X313
17 071 340 loint de bouchon de remplissage, " age de la cloche
type BOSCH: WNR 2024/9 x 1 207391 Ec;'?,p: %:‘:rcl;\ :gFJMe:J c;/ 1z 1
18 151187-501 Purgeur, au filtre & combustible, . ..
type BOSCH: OEZ 4000 B ¢ 1 * 507 392 Goujon d'écrou de se;rag.e 1
¥ 151187-504  type KNECHT: B 402/3-37 M 1, 1 Type Bosch: FJSR 1/1X313
compl,, comportant: ¥ Joint A 1420 DIN 7603 2
151 187-1 Corps de purgeur, type BOSCH: Su 2 bl ss 22 B 1 .
151 187-10 type KNECHT: B 402/3-37 1 26 507 222 Filtre avec tamis , ’
— Raccord de tube de purge B 4 DIN 7622, Type Bosch: FISJ 2/1 7
type BOSCH: NRV 62/1 x 1
type KNECHT: B 402,/3-77 1 27 071469 Raccord 1
—_ Joint A 10X14 DIN 7603, - E — Joint A 14X20 DIN 7603
type BOSCH: NMR 49/3 x f ' o do fi imaire, compl. 1
type KNECHT: Kn 12/3.10 14 f 28 151187-502 Tube de purge di filfre pri comp
151 187-2 Vis de purge, type BOSCH: PSR 26/1 x 1 29 151393 Tube de refoulemen! de cor_nbushb[e, compl,, ’
151 187-11 type KNECHT: B 402/3-97 M 1 1 de la pompe d’alimentation au filtre
151 187-12 Ecrou-raccord A 2/3 M 10X 1 DIN 7606 L. .
type BOSCH: NMU 2113/1 x 1 Fixation de la fuyauterie @ combustible
151 187-13 ;fype'{(NECHT: B 402/3-80 1 . B Joint A 1420 DIN 7603 4
151 187-3 Joint d'écrou-raccord, N Vi cord A 8 DIN 7623 2
type BOSCH: WNR 2004/7 x 2 ‘ - fs=rac . |
151 187-9 loint d'écrou-raccord, 30 151193 Tube de refoulement de clprpbu.shble, compl., ,
type KNECHT: KN 12-5,5X 10 1 du filtre & la pompe d'injection
137 940 Soupape de frop | lein, . .
au filire & conF:bF:Jsﬁble, compl., Fixation de la tuyauterie & combustible
e NECH: PVE 53 S 5 Z ! # — Joint A 1420 DIN 7603 4
type KNECHT: B 302-84 M 1 1 Vi d A8 DIN 7623 2
071 525 Coupelle de soupape avec ressort 31 - 1s-raccor
de frop plein), , e
f?;:rssooggﬁﬁeﬁ%s%%p plein) 1 Tubes d'injection c!e_la pompe d'injection
— Joint de soupape de trop plein, aux injecteurs
A 14X 20 DIN 7603 1 * 151388 Tube d'injection, compl., vers le cyl. | 1
137 147 Filtre & combustible primaire. compl., * 151389 Tube d'injection, compl., vers le cyl. Ii 1
4 la pompe d'injection BOSCH, ¥ 151 390 Tube d'injection, compl., vers le cyl. IlI 1
type BOSCH FJSJ 1/3 2 1 * 151 391 Tube d'injection, compl., vers le cyl. IV 1

75






